1° Provinha - IFM

1) Considere as seguintes afirmagdes (3 pontos)::
3 2
a) A equagdo d—{—Sd—g}—Q=x ¢ uma EDO de terceira ordem, sem grau. Falso,
dx dx”  dx
primeiro grau
dy_ dy
dx’ dx

2
C) A equacdo [?J +xy° =0 éuma EDO de primeira ordem, segundo grau, linear, y é a
X

b) A equagdo x’ =1—Inx ¢ uma EDO nio linear. Verdadeiro

fun¢do incognita. Falso, ¢ ndo-linear

0'y(x.1) , O'y(x.)
4 ax3

d) A equagdo +y(x,t)=1 ¢é uma equagdo diferencial parcial.

Verdadeiro
Pessoal, devido aos problemas de impressdo, aceitarei qualquer resposta que indique as
conclusdes acima.
2) Resposta

Fator integrante t* ¢ y = (c +sin#—rcost)/¢> com ¢ constante

3) Resposta: Seja y~' +cosx =¢ com ¢ constante



